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Trackunit setzt neue Maßstäbe mit der Betriebsdatenplattform IrisX

· Trackunit stellt IrisX vor – die neue Betriebsdatenplattform für die Bauindustrie
· IrisX bietet Kunden uneingeschränkten Zugang zu generativer KI für ihre Geschäftstransformation
· Baut auf der bewährten und skalierbaren Plattform Iris auf, die sich seit ihrer Einführung im Jahr 2018 in der Praxis bewährt hat
· Die Plattform gewährleistet Datenschutz auf höchstem Niveau sowie zuverlässige Cybersecurity-Protokolle
· Bietet Kunden Analysen, automatisierte Workflows und die Möglichkeit, Apps und Erweiterungen zu entwickeln
· Dank der stetigen und flexiblen Weiterentwicklung von IrisX werden Kunden dabei unterstützt, die digitale Zukunft aktiv mitzugestalten

Aalborg, Dänemark. 29. August 2024. Trackunit, ein globaler ConTech-Anbieter, hat heute die Betriebsdatenplattform IrisX vorgestellt, die speziell für für die Bauindustrie entwickelt wurde.

Die Plattform setzt neue Maßstäbe, indem sie auf der bewährten Iris-Plattform aufbaut und Kunden die Nutzung generativer KI sowie großer Sprachmodelle (Large Language Models, LLMs) in einer dynamischen, offenen und sich ständig weiterentwickelnden Umgebung ermöglicht.

„Gartner prognostizierte bereits im Herbst 2023 den Aufstieg von Industry Cloud Platforms (ICPs) und hob hervor, dass bis 2027 mehr als 70 % der Unternehmen ICPs nutzen werden“, sagte Trackunit-CEO Søren Brogaard. „IrisX ist im Kern eine Industry Cloud Platform für die Bauindustrie und wird Produktivität sowie Markteinführungszeiten exponentiell steigern.“

„Diese speziell entwickelte Plattform vernetzt, optimiert und nutzt Daten vom Backoffice bis zur Baustelle und fügt sich nahtlos in eine umfassende Cloud- und IT-Architektur ein“, sagte er. „Das Besondere an IrisX ist seine nahtlose Integration in bestehende Tools, sodass Kunden selbst entscheiden können, in welchem Umfang sie die Plattform nutzen möchten.“

„IrisX wurde entwickelt, um Unternehmen dabei zu unterstützen, die großen Herausforderungen der digitalen Transformation zu meistern – darunter hohe Vorabinvestitionen und der Mangel an Tech-Talenten in der Baubranche“, sagte Brogaard. „Indem wir eine Plattform bieten, die sich nahtlos in bestehende Tools integriert, ermöglichen wir einen schnelleren Mehrwert und eine objektive Verbesserung der Geschäftsergebnisse, sodass Unternehmen ihre digitalen Investitionen einfacher skalieren können.“

„Unsere Kunden und Partner haben bereits Erfahrung in der Entwicklung benutzerdefinierter Lösungen auf Basis von Iris“, sagte Brogaard. „Jetzt eröffnet IrisX durch die Integration von KI und maschinellem Lernen tiefgreifende Einblicke und erweiterte Möglichkeiten, die gezielt auf zentrale Herausforderungen der Kunden eingehen – darunter Ausfallzeiten, die Verwaltung von Wartungsplänen und die Nachverfolgung von Flotten an verschiedenen Einsatzorten, um nur einige zu nennen.“

„Mit einer schnelleren Wertschöpfung und zu einem Bruchteil der Kosten ist IrisX entwicklerfreundlich und ermöglicht die Kombination von Telematik-, Betriebs- und Geschäftsdaten auf einer sicheren, skalierbaren Plattform – mit verbesserter Cybersicherheit und umfassenden Datenschutzmechanismen“, sagte er.

„Trackunit hat über Jahre hinweg Telematik- und Betriebsdaten in einem strukturierten Data Lake harmonisiert und bereinigt. Kunden können sich darauf verlassen, dass sie ihre Daten nur dann und in dem Umfang teilen, den sie selbst bestimmen“, sagte Brogaard. „Unsere Data Scientists können ab dem ersten Tag auf IrisX aufbauen und ihr eigenes Ökosystem entwickeln – mit der Möglichkeit, entscheidende Daten gezielt zu schützen, um einen Wettbewerbsvorteil zu sichern.“

„IrisX ermöglicht es Nutzern zudem, Einblicke zu Geräten, Flotten und Baustellen nahtlos in ihre Tech-Stacks zu integrieren – mit der Gewissheit, dass Datenschutz, Compliance und Cybersicherheit durch die in die ISO-27001-Zertifizierung eingebetteten Governance-Protokolle gewährleistet sind.“

„Das Potenzial von IrisX ist wirklich beeindruckend“, sagte Brogaard. „Das Automation Studio wird beispielsweise viele manuelle Aufgaben überflüssig machen, sodass Teams sich auf die Wertschöpfung konzentrieren können. Gleichzeitig ermöglicht es die Nutzung von Blueprints, um App-Integrationen zu optimieren und Workflows zu automatisieren.“

„Kunden können zudem Software Development Kits nutzen, um Apps und Erweiterungen zu entwickeln, die genau auf ihre Zielgruppe zugeschnitten sind. Damit erweitern sie nicht nur ihr Serviceangebot, sondern schöpfen auch das volle Potenzial ihrer Telematik-, proprietären und Drittanbieterdaten aus“, sagte er.

„Für OEMs bedeutet das unter anderem, prädiktive Analysen in proaktiven Vertrieb zu verwandeln. Bauunternehmer wiederum können externe Mietausrüstungen mit internen Ressourcen über verschiedene Baustellen hinweg vergleichen, um die Nutzung zu optimieren und Kosten zu senken.“ „Vermieter profitieren ebenfalls: „Sie können beispielsweise mithilfe von Datenanalysen die Umschlagszeiten in ihren Depots optimieren.“

„Wir bewegen uns in eine Ära, in der IT nicht mehr als Nebenprojekt betrachtet werden kann, das parallel zum Kerngeschäft läuft“, sagte Brogaard. „Angesichts der rasanten Entwicklungen muss IT im Zentrum aller Geschäftsprozesse stehen, um die gewaltigen Chancen und die schier unbegrenzte Skalierbarkeit der digitalen Transformation voll zu nutzen.“

„IrisX wird sich stetig weiterentwickeln und mit den Anforderungen der Branche wachsen“, sagte er. „Unsere Kunden, die bereits an Bord sind, haben die Nase vorn und erleben hautnah, wie die Plattform mit jeder Weiterentwicklung neue Möglichkeiten eröffnet.“

Weitere Informationen finden Sie unter https://trackunit.com/irisx/.

Kontakt: Lærke Ullerup, Chief Product & Marketing Officer bei Trackunit. +45 5370 3033



Über Trackunit

Das globale Technologieunternehmen Trackunit vernetzt das Baugewerbe über eine zentrale Plattform und schafft damit ein lebendiges, sich weiterentwickelndes Ökosystem, das Daten und Erkenntnisse für das Off-Highway-Bauwesen liefert. Mit mehr als zwei Millionen vernetzten Ausrüstungen nutzt Trackunit Technologie, um Ausfallzeiten zu vermeiden, die Sicherheit zu erhöhen und Kunden dabei zu unterstützen, ihre Geschäftsergebnisse auf nachhaltige und kosteneffiziente Weise zu steigern.

Weitere Informationen finden Sie unter trackunit.com. 
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