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Trackunit erhält Investition von Goldman Sachs Alternatives

Aalborg, Dänemark. 10. Februar 2025 – Trackunit, ein weltweit führender Anbieter von Software- und ConTech-Lösungen für die Bauindustrie, gab heute bekannt, eine Investition von Goldman Sachs Alternatives erhalten zu haben.

Die Investition läutet das nächste Kapitel in Trackunits ehrgeiziger Wachstumsstrategie ein. Der bisherige Mehrheitsinvestor Hg, einer der führenden Investoren für europäische und transatlantische Software- und Dienstleistungsunternehmen, wird weiterhin in die Zukunft des ConTech-Unternehmens investieren.

Goldman Sachs Alternatives war bereits von 2015 bis 2021 Eigentümer von Trackunit, bevor Hg das Unternehmen übernahm.

„Wir freuen uns, erneut mit dem Führungsteam von Trackunit und Hg zusammenzuarbeiten, um auf ihrem Erfolg aufzubauen und einen noch größeren Mehrwert für Kunden weltweit zu schaffen“, sagte Michael Bruun, Partner und Global Co-Head of Private Equity bei Goldman Sachs Alternatives.„Wir sehen großes Potenzial darin, das Unternehmen weiter zu skalieren und digitale Lösungen noch stärker im Ökosystem des Bauwesens zu verankern.“

Trackunit steht an der Spitze der digitalen Transformation der Bauindustrie und bietet eine spezialisierte Betriebsdatenplattform, die durch einen branchenführenden Data Lake wertvolle, datengestützte Einblicke liefert.

„Gemeinsam mit Hg haben wir eine starke Basis geschaffen, unser Angebot weiterentwickelt und eng mit unseren Kunden zusammengearbeitet, um Ausfallzeiten in der Bauindustrie zu beseitigen“, sagte Soeren Brogaard, CEO von Trackunit.„Die erneute Investition von Hg, zusammen mit der bewährten Partnerschaft mit Goldman Sachs Alternatives, gibt uns die Möglichkeit, unser Wachstum noch weiter zu beschleunigen.“

„Unser Ziel bleibt unverändert – mit der globalen Reichweite und Expertise von Goldman Sachs Alternatives können wir Innovationen vorantreiben und das Wachstum unserer Kunden und Partner weltweit weiter beschleunigen.“

Trackunits Software- und IoT-Konnektivitätslösungen unterstützen auf einzigartige Weise das gesamte Bau-Ökosystem. Sie unterstützen Ausrüstungshersteller, Vermietungsunternehmen, Bauunternehmer und Technologiepartner im Ökosystem, indem sie Off-Highway-Fahrzeuge, eine vernetzte Baustelle und die mobile Belegschaft miteinander integrieren. Trackunit bedient eine global diversifizierte Kundenbasis, die die gesamte Wertschöpfungskette der Bauindustrie umfasst, und beschäftigt etwa 400 Mitarbeitende.

„Trackunit ist ein herausragendes Beispiel dafür, wie datengestützte Softwareunternehmen ihren strukturellen Datenvorteil durch KI nutzen und ihr Angebot für Kunden weiter ausbauen können“, sagten Nick Jordan, Partner, und Soren Holt, Director bei Hg. „Unsere Investition in dieses Unternehmen zielt darauf ab, diese Innovation voranzutreiben und ein marktführendes SaaS-Unternehmen zu skalieren.“

„Wir freuen uns, Trackunit weiterhin gemeinsam mit Goldman Sachs Alternatives zu unterstützen und sicherzustellen, dass das Unternehmen über die Ressourcen und Expertise verfügt, um seine langfristigen Ziele und branchenverändernden Ambitionen zu verwirklichen.“

Während der vorherigen Eigentümerschaft von Goldman Sachs Alternatives nutzte das Unternehmen sein globales Netzwerk und seine einzigartigen Wertschöpfungskompetenzen, um eine signifikante Erweiterung der Produktmöglichkeiten und Betriebsabläufe von Trackunit zu unterstützen.

Mit Goldman Sachs Alternatives und Hg hat Trackunit eine ideale Gesellschafterbasis, um weiterhin in zukunftsweisende Produktentwicklung, Technologie, Fachkräfte und Expansion zu investieren – alles als Teil seiner Mission, Ausfallzeiten in der Bauindustrie zu eliminieren.

Die Transaktion wird voraussichtlich im frühen Sommer abgeschlossen.

Eine gemeinsame Vision für die Zukunft

Soeren Brogaard, CEO von Trackunit, merkte an: „Gemeinsam mit Hg haben wir eine starke Basis geschaffen, unser Angebot weiterentwickelt und eng mit unseren Kunden zusammengearbeitet, um Ausfallzeiten in der Bauindustrie zu beseitigen. Die erneute Investition von Hg, zusammen mit der bewährten Partnerschaft mit Goldman Sachs Alternatives, gibt uns die Möglichkeit, unser Wachstum noch weiter zu beschleunigen. Unser Ziel bleibt unverändert – mit der globalen Reichweite und Expertise von Goldman Sachs Alternatives können wir Innovationen vorantreiben und das Wachstum unserer Kunden und Partner weltweit weiter beschleunigen.“

Michael Bruun, Partner und Global Co-Head of Private Equity bei Goldman Sachs Alternatives, sagte: „Wir freuen uns, erneut mit dem Führungsteam von Trackunit und Hg zusammenzuarbeiten, um auf ihrem Erfolg aufzubauen und einen noch größeren Mehrwert für Kunden weltweit zu schaffen.“ Wir sehen großes Potenzial darin, das Unternehmen weiter zu skalieren und digitale Lösungen noch stärker im Ökosystem des Bauwesens zu verankern.“

Scott Myers und James Robinson, Managing Directors und Co-Heads of European Technology Private Equity bei Goldman Sachs Alternatives, sagten: „Durch seine einzigartigen Software- und Datenkompetenzen sowie einen kundenorientierten Ansatz ist Trackunit zu einem unverzichtbaren Anbieter im Bau-Ökosystem geworden. Wir freuen uns darauf, mit dem Management zusammenzuarbeiten und den Goldman Sachs Value Accelerator sowie das globale Netzwerk zu nutzen, um das Unternehmen in der nächsten Wachstumsphase zu unterstützen.“
 
Nick Jordan, Partner, und Soren Holt, Director bei Hg, erklärten: „Trackunit ist ein herausragendes Beispiel dafür, wie datengestützte Softwareunternehmen ihren strukturellen Datenvorteil durch KI nutzen und ihr Angebot für Kunden weiter ausbauen können. Unsere Investition in dieses Unternehmen zielt darauf ab, diese Innovation voranzutreiben und ein marktführendes SaaS-Unternehmen zu skalieren. Unsere Investition in dieses Unternehmen zielt darauf ab, diese Innovation zu fördern und ein führendes SaaS-Unternehmen weiter auszubauen. „Wir freuen uns, Trackunit weiterhin gemeinsam mit Goldman Sachs Alternatives zu unterstützen und sicherzustellen, dass das Unternehmen über die Ressourcen und Expertise verfügt, um seine langfristigen Ziele und branchenverändernden Ambitionen zu verwirklichen.“

Berater und Abschlussbedingungen
Die verkaufenden Aktionäre wurden von Evercore, Skadden, Gorrissen Federspiel, CMS und Deloitte beraten.
Goldman Sachs Alternatives wurde von Goldman Sachs International, Morgan Stanley & Co. International plc, Deloitte, White & Case, A&O Shearman und Sullivan & Cromwell beraten.
Die Transaktion steht noch unter dem Vorbehalt üblicher behördlicher Genehmigungen und wird voraussichtlich im frühen Sommer abgeschlossen.
-Ende-

Kontakt: Lærke Ullerup, Chief Product & Marketing Officer. +45 5370 3033

Über Trackunit
Das globale Technologieunternehmen Trackunit vernetzt das Baugewerbe über eine zentrale Plattform und schafft damit ein lebendiges, sich weiterentwickelndes Ökosystem, das Daten und Erkenntnisse für das Off-Highway-Bauwesen liefert. Mit etwa 3,5 Millionen vernetzten Ausrüstungen nutzt Trackunit Technologie, um Ausfallzeiten zu vermeiden, die Sicherheit zu erhöhen und Kunden dabei zu unterstützen, ihre Geschäftsergebnisse auf nachhaltige und kosteneffiziente Weise zu steigern.

Folgen Sie uns auf LinkedIn.
Weitere Informationen erhalten Sie unter: https://trackunit.com/

Über Private Equity bei Goldman Sachs Alternatives
Goldman Sachs (NYSE: GS) ist einer der führenden globalen Investoren im Bereich Alternativen, mit über 500 Milliarden US-Dollar an Vermögenswerten und mehr als 30 Jahren Erfahrung. Das Unternehmen investiert in das gesamte Spektrum alternativer Anlagen, einschließlich Private Equity, Wachstumsfinanzierung, Private Credit, Immobilien, Infrastruktur, Hedgefonds und Nachhaltigkeit. Kunden nutzen diese Lösungen über direkte Strategien, individuell abgestimmte Partnerschaften und Programme mit offener Architektur. Das Unternehmen wird von einer Partnerschafts- und Erfolgsausrichtung mit seinen Kunden getragen, mit dem Ziel, langfristige Investmentergebnisse zu erzielen, die auf seinem globalen Netzwerk und seiner tiefgehenden Expertise in verschiedenen Branchen und Märkten basieren. Die Plattform für alternative Investitionen ist Teil von Goldman Sachs Asset Management, das Investment- und Beratungsdienstleistungen für die führenden Institutionen, Finanzberater und Privatpersonen weltweit in öffentlichen und privaten Märkten anbietet. Goldman Sachs verwaltet weltweit mehr als 3 Billionen US-Dollar an Vermögenswerten mit Stand vom 31. Dezember 2024. Die Private Equity-Sparte von Goldman Sachs Alternatives wurde 1986 gegründet und hat seit ihrer Gründung mehr als 75 Milliarden US-Dollar investiert. Das Unternehmen kombiniert ein globales Netzwerk, tiefgehende Einblicke in Märkte, Branchen und Regionen sowie die weltweiten Ressourcen von Goldman Sachs, um Unternehmen zu fördern und die Wertschöpfung in seinen Portfolios voranzutreiben.
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